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Арсеназо-І - утворення темно червоного кольору, з розчином нітрозо-R-солі - осад 
жовтого кольору. 

Результати роботи вказують не те, що досліджені реакцій ідентифікації можна 
використовувати для ідентифікації альбендазолу як субстанції, так і у складі лікарських 
засобів. 

Список літератури 
1. Fylyptsova, O. V., Naboka, O. Y. (2016). Parazyti, patoheni y chelovek. Kharkiv: 

Polosataia typohrafyia, 212. 
2. Станкевич В. В., Тарабарова С. Б., Черевко О. М. Гігієнічна проблема 

забруднення гельмінтами довкілля та профілактичні заходи боротьби з гельмінтозами 
(огляд). Гігієна населених місць. 2019. Вип. 69. С. 237–242. 

3. European Pharmacopoeia, 8th edition. Strasbourg: Council of Europe, 2013 
4. Шишкін І.О., Нікітін О.В., Гельмбольдт В.О. Ідентифікація амонієвих 

гексафторосилікатів з використанням хімічних методів аналізу // Одес. мед. журн. 
2023. № 4. С. 94-98. https://doi.org/10.32782/2226-2008-2023-4-18 
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РОЗРОБКА М’ЯКОЇ ЛІКАРСЬКОЇ ФОРМИ 
З ХЛОРАМФЕНІКОЛОМ ДЛЯ ЛІКУВАННЯ АКНЕ 

 
Актуальність проблеми вугрової хвороби та необхідність підвищення ефективності 

її лікування не викликає сумнівів у зв'язку з великою поширеністю цієї патології, 
значущістю спричинених нею проблем зі здоров'ям, складністю та недостатньо 
високою ефективністю терапії. Вугрові висипання на відкритих ділянках тіла 
порушують психологічне здоров'я людини та можуть призвести до таких наслідків, як 
депресія та дисморфофобія. Актуальні поєднання для медикаментозного лікування 
акне – антибіотики по типу кліндаміцин або еритроміцин і бензоїлпероксид, 
ретиноїди та антибіотики, ретиноїди та бензоїлпероксид. Огляд літератури показав, 
що рівень покращення при місцевому застосуванні еритроміцину знизився з ~70% у 
1975 році до ~25% у 2000 році [1]. Тому ми вирішили запропонувати нову м’яку 
лікарську форму для лікування акне на основі хлорамфеніколу 

В якості основи використовували суміш ПЕГ-400 і ПЕГ-6000 у співвідношенні 9:1, 
оскільки саме в такому співвідношенні виявлено найкращі реологічні властивості. 
Потім в теплу основу(t = 40-50 оС) ввели хлорамфенікол, попередньо розчинивши його 
у невеликій кількості спирту. та перемішуємо до утворення однорідної суміші. Після 
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чого вводимо ніацин шляхом розчинення в невеликій кількості води (до 1 мл), 
ретельно перемішуємо до утворення однорідної суміші. В останню чергу мензуркою 
відміряємо 1 мл рідкого екстракту ромашки, та вводимо у мазь за температури 
25-30 оС, щоб запобігти втраті летких компонентів (ефірних олій). 

Далі проводиться пакування та маркування і усі види контролю, що підтверджує, 
що наша лікарська форма відповідає вимогам ДФУ. 

Список літератури 
1. Leyden J, Thibouo DM, Shalia AR e al. Comparison of azaroene and minocycline 

mainenance herapies in acne vulgaris: a mulicener, double-blind, randomized, parallel-
group sudy // Arch Dermaol. 2006.  № 142. Р.605–612 
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РОЗРОБКА ХІМІЧНИХ МЕТОДІВ АНАЛІЗУ 

СУБСТАНЦІЇ БІСАКОДИЛУ 
 

Запор є поширеним шлунково-кишковим розладом, і, як повідомляється, 
хронічний запор поширений у 14% серед населення в цілому. [1]. До доступних 
варіантів лікування відносяться, на додаток до осмотичних проносних, стимулюючі 
проносні, такі як бісакодил [2]. 

Бісакодил (4,4′-(2-піридилметилен) дифеніл діацетат) - це місцево діюче 
стимулююче проносне, що використовується з 1950-х років для лікування запорів [3]. 
Це прокінетичний препарат з гідрогогічним ефектом, який діє локально в товстому 
кишечнику, посилюючи моторику товстої кишки, скорочуючи час транзиту та 
збільшуючи вміст води у стільці. Бісакодил випускається в пероральних та ректальних 
формах з різним початком дії. 

В джерелах літератури згадується лише про декілька методів визначення 
бісакодилу у вигляді субстанції та у фармацевтичних препаратах. В Державній 
Фармакопеї України відсутня монографія для фармацевтичного аналізу бісакодилу. В 
Європейській Фармакопеї для ідентифікації бісакодилу використовують виключно 
фізико-хімічні методи [4]. У зв’язку з цим метою роботи була розробка та 
удосконалення хімічних методів ідентифікації бісакодилу.  

Відомо, що хімічні сполуки з піридиновим циклом в структурі молекули можна 
успішно ідентифікувати реакціями з солями важких металів після відкриття 
піридинового циклу з утворенням похідної глутаконового альдегіду [5]. В результаті 
дослідження взаємодії похідної глутаконового альдегіду бісакодилу з солями важких 


